

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:498144-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałbrzych: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
2017/S 240-498144**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 210-435775)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Wałbrzych
pl. Magistracki 1
Wałbrzych
58-300
Polska
Osoba do kontaktów: Marek Pałosz
Tel.: +48 746655154
E-mail: m.palosz@um.walbrzych.pl
Faks: +48 746655155
Kod NUTS: PL517
Adresy internetowe:
Główny adres: www.um.walbrzych.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Stworzenie i wdrożenie systemu dziennika elektronicznego w ramach projektu „Zwiększenie wykorzystania e-usług publicznych w Gminie Wałbrzych (E-Szkoła)”
Numer referencyjny: BO.271-104/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest stworzenie i wdrożenie systemu dziennika elektronicznego w ramach projektu „Zwiększenie wykorzystania e-usług publicznych w Gminie Wałbrzych (E-szkoła)” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 współfinansowany ze środków Unii Europejskiej, Oś priorytetowa 2. Technologie informacyjno-komunikacyjne, 2.1 E-usługi publiczne, 2.1.4 E-usługi publiczne – ZIT AW. Zamówienie zostało podzielone na 3 części:
Część 1: Stworzenie i wdrożenie systemu dziennika elektronicznego,

Część 2: Zakup komputerów, szafek do placówek edukacyjnych,
Cześć 3: Adaptacja infrastruktury sieciowej w placówkach edukacyjnych.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załącznikach do SIWZ pn. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla każdej z części zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/12/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 210-435775](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Część 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja dodatkowe

Zamiast:

II.2.14)Informacje dodatkowe

Każdy Wykonawca w wypadku złożenia oferty zobowiązany jest do wniesienia wadium przetargowego w wysokości: część 1: 15 000 PLN (piętnaście tysięcy złotych) najpóźniej do dnia 18.12.2017 r. do godz. 10:00. Wadium należy wnieść na konto Urzędu Miejskiego, nr konta: 60 1020 3668 0000 5302 0430 0984 w Banku PKO BP, przelewem z zaznaczeniem: wadium przetargowe: nazwa zadania i wskazanie części zadania.

Powinno być:

II.2.14)Informacje dodatkowe

Każdy Wykonawca w wypadku złożenia oferty zobowiązany jest do wniesienia wadium przetargowego w wysokości: część 1: 15 000 PLN (piętnaście tysięcy złotych) najpóźniej do dnia 4.1.2018 r. do godz. 10:00. Wadium należy wnieść na konto Urzędu Miejskiego, nr konta: 60 1020 3668 0000 5302 0430 0984 w Banku PKO BP, przelewem z zaznaczeniem: wadium przetargowe: nazwa zadania i wskazanie części zadania.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Część 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.2.14)Informacje dodatkowe

Każdy Wykonawca w wypadku złożenia oferty zobowiązany jest do wniesienia wadium przetargowego w wysokości: cześć 2: 55 000 PLN (pięćdziesiąt pięć tysięcy złotych) najpóźniej do dnia 18.12.2017 r. do godz. 10:00. Wadium należy wnieść na konto Urzędu Miejskiego, nr konta: 60 1020 3668 0000 5302 0430 0984 w Banku PKO BP, przelewem z zaznaczeniem: wadium przetargowe: nazwa zadania i wskazanie części.

Powinno być:

II.2.14)Informacje dodatkowe

Każdy Wykonawca w wypadku złożenia oferty zobowiązany jest do wniesienia wadium przetargowego w wysokości: cześć 2: 55 000 PLN (pięćdziesiąt pięć tysięcy złotych) najpóźniej do dnia 4.1.2018 r. do godz. 10:00. Wadium należy wnieść na konto Urzędu Miejskiego, nr konta: 60 1020 3668 0000 5302 0430 0984 w Banku PKO BP, przelewem z zaznaczeniem: wadium przetargowe: nazwa zadania i wskazanie części.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Część 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.2.14)Informacje dodatkowe

Każdy Wykonawca w wypadku złożenia oferty zobowiązany jest do wniesienia wadium przetargowego w wysokości: część 3: 35 000 PLN (trzydzieści pięć tysięcy złotych) najpóźniej do dnia 18.12.2017 r. do godz. 10:00. Wadium należy wnieść na konto Urzędu Miejskiego, nr konta: 60 1020 3668 0000 5302 0430 0984 w Banku PKO BP, przelewem z zaznaczeniem: wadium przetargowe: nazwa zadania i wskazanie części.

Powinno być:

II.2.14)Informacje dodatkowe

Każdy Wykonawca w wypadku złożenia oferty zobowiązany jest do wniesienia wadium przetargowego w wysokości: część 3: 35 000 PLN (trzydzieści pięć tysięcy złotych) najpóźniej do dnia 4.1.2018 r. do godz. 10:00. Wadium należy wnieść na konto Urzędu Miejskiego, nr konta: 60 1020 3668 0000 5302 0430 0984 w Banku PKO BP, przelewem z zaznaczeniem: wadium przetargowe: nazwa zadania i wskazanie części.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/12/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/01/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/12/2017

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 04/01/2018

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**